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Primátor mesta JUDr. PhDr. Matej Šimášek, PhD. pokračuje v podpore stabilného a
kvalitného fungovania školských a voľnočasových zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti
mesta. Do funkcie riaditeľky Centra voľného času v Čadci bola opätovne menovaná Mgr.
Mária Čamborová, ktorá bude aj naďalej viesť toto významné zariadenie zamerané na
voľnočasové aktivity detí a mládeže.

Pri príležitosti menovania sa primátor mesta s pani riaditeľkou stretol na pracovnom rokovaní, počas
ktorého diskutovali o súčasnej činnosti centra, jeho ďalšom smerovaní a možnostiach rozvoja
voľnočasových aktivít pre deti a mládež v meste.

Centrum voľného času sídli v priestoroch Základnej školy J. A. Komenského v Čadci. Obe strany sa
zhodli, že toto prepojenie prináša množstvo výhod nielen pre žiakov školy, ale aj pre všetky deti a
mladých ľudí v meste. Mesto Čadca dlhodobo investuje do zlepšovania podmienok v školských
areáloch a zároveň myslí aj na vytváranie kvalitného priestoru pre športové, záujmové a voľnočasové
aktivity. CVČ pritom zohráva nezastupiteľnú úlohu pri rozvoji talentov, záujmov a aktívneho trávenia
voľného času detí. Centrum pôsobí v Čadci už desaťročia a od roku 2016. Svojou činnosťou
zabezpečuje širokú ponuku záujmových, športových, kultúrnych, vzdelávacích a rekreačných aktivít
pre deti a mládež.

Súčasťou stretnutia bola aj diskusia o pripravovaných aktivitách počas letných prázdnin. Pani
riaditeľka informovala primátora o bohatej ponuke letných táborov a prázdninových podujatí, ktoré
CVČ pripravilo pre deti z Čadce a okolia. Aj tento rok sa môžu účastníci tešiť na pestrý program plný
športu, pohybu, tvorivých aktivít, výletov a nových zážitkov.

Primátor mesta Mgr. Márii Čamborovej poďakoval za doterajšiu prácu, nasadenie a výsledky, ktoré
sa jej spolu s kolektívom Centra voľného času darí dosahovať. Zároveň jej poprial veľa zdravia,
energie, tvorivých nápadov, úspechov pri realizácii nových projektov a najmä veľa radosti z práce s
deťmi a mládežou.

„Centrum voľného času je miestom, kde deti objavujú svoje talenty, rozvíjajú svoje schopnosti a
vytvárajú nové priateľstvá. Som rád, že v jeho vedení pokračuje skúsená riaditeľka, ktorá pozná
potreby detí a má jasnú víziu ďalšieho rozvoja tejto inštitúcie,“ uviedol primátor mesta.

Mesto Čadca bude aj naďalej podporovať aktivity Centra voľného času a vytvárať podmienky na to,
aby mali deti a mladí ľudia dostatok príležitostí na zmysluplné trávenie voľného času, športovanie,
vzdelávanie a rozvoj svojich záujmov.
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